
KB-KM

Sélection: KB-KM Balai brosse

N° Code article Désignation * ** *** ****

1 4601 730 1800 Arbre 2 17,98 €

2 4601 732 1000 Plaque de protection contre

l'enroulement de l'herbe

2 3,95 €

3 4601 738 1500 Boulon 2 3,77 €

4 9340 003 0320 Epingle d'axe 4 2 0,95 €

5 4601 730 1700 Balai brosse 2 90,92 €

* (A) non illustré

(B) uniquement accessoire optionnel

(C) n'est plus livrable départ usine

(D) n'est pas livrable séparément

[..] y compris Fig. No.

** (02.2003) Open informations techniques

>xxx xxx xxxx] Pièce à utiliser jusqu'au n° de série



[xxxx xxx xxxx> Pièce à utiliser à partir du n° de série

*** Nombre de pièces(s) utilisée(s) lors de la production

**** Prix de vente unitaire brut hors taxes

Voir conditions générales de vente dans la rubrique 'Téléchargement'



KB-KM

Sélection: KB-KM Réducteur

N° Code article Désignation * ** *** ****

4601 640 0101 Réducteur [1 - 9] 1 117,36 €

1 4601 641 0302 Carter de réducteur 1 27,42 €

2 9503 003 8130 Roulement rainuré à billes

6301-2RS

1 19,36 €

3 4601 640 7100 Vis sans fin [10] 1 57,15 €

4 9503 003 5360 Roulement rainuré à billes 6003-2Z 2 16,27 €

5 9630 003 1747 Bague d'étanchéité 17x30x7 2 6,18 €

6 4601 641 0303 Carter de réducteur 1 27,42 €

7 9503 003 5151 Roulement rainuré à billes 6001-2Z 1 4,43 €

8 9075 478 4115 Vis cylindrique IS-D5x16 6 0,21 €

9 9022 341 1300 Vis cylindrique IS-M6x20 2 0,65 €

10 0781 120 1004 Graisse de réducteur 40 g (B) 1 37,62 €



N° Code article Désignation * ** *** ****

11 0783 830 2000 Tube de pâte d'étanchéité Dirko HT

rouge

(B) 1 5,91 €

* (A) non illustré

(B) uniquement accessoire optionnel

(C) n'est plus livrable départ usine

(D) n'est pas livrable séparément

[..] y compris Fig. No.

** (02.2003) Open informations techniques

>xxx xxx xxxx] Pièce à utiliser jusqu'au n° de série

[xxxx xxx xxxx> Pièce à utiliser à partir du n° de série

*** Nombre de pièces(s) utilisée(s) lors de la production

**** Prix de vente unitaire brut hors taxes

Voir conditions générales de vente dans la rubrique 'Téléchargement'



KB-KM

Sélection: KB-KM Réducteur

N° Code article Désignation * ** *** ****

4601 640 0102 Réducteur [1 - 17] 1 185,01 €

3 9630 003 1747 Bague d'étanchéité 17x30x7 2 6,18 €

4 9503 003 5360 Roulement rainuré à billes 6003-2Z 2 16,27 €

15 9455 621 0750 Circlip 9x1 1 0,33 €

16 9022 341 1010 Vis cylindrique IS-M5x18 6 0,63 €

17 9022 341 1300 Vis cylindrique IS-M6x20 2 0,65 €

18 0781 120 1117 Graisse de réducteur 80 g (B) 1 6,67 €

19 0783 830 2000 Tube de pâte d'étanchéité Dirko HT

rouge

(B) 1 5,91 €

* (A) non illustré

(B) uniquement accessoire optionnel

(C) n'est plus livrable départ usine



(D) n'est pas livrable séparément

[..] y compris Fig. No.

** (02.2003) Open informations techniques

>xxx xxx xxxx] Pièce à utiliser jusqu'au n° de série

[xxxx xxx xxxx> Pièce à utiliser à partir du n° de série

*** Nombre de pièces(s) utilisée(s) lors de la production

**** Prix de vente unitaire brut hors taxes

Voir conditions générales de vente dans la rubrique 'Téléchargement'



KB-KM
Sélection: KB-KM, Capot protecteur

N° Code article Désignation * ** *** ****

4601 710 8103 Capot protecteur [1 - 6] 1 41,05 €

1 MD5_ 0x7 a8f8 Capot protecteur (D) 1 0,00 €

2 4123 791 7400 Bride de fixation 2 6,25 €

3 9022 341 1270 Vis cylindrique IS-M6x14 2 0,55 €

4 9222 068 0900 Écrou à quatre pans M6 2 0,38 €

5 MD5_ 0x1 dd0c Tablier (D) 1 0,00 €

6 MD5_ 0xc d319 Tablier (D) 1 0,00 €

7 0000 967 3758 Pictogramme d'avertissement MM
55

2 2,62 €

* (A) non illustré
(B) uniquement accessoire optionnel
(C) n'est plus livrable départ usine



(D) n'est pas livrable séparément
[..] y compris Fig. No.

** (02.2003) Open informations techniques
>xxx xxx xxxx] Pièce à utiliser jusqu'au n° de série
[xxxx xxx xxxx> Pièce à utiliser à partir du n° de série

*** Nombre de pièces(s) utilisée(s) lors de la production

**** Prix de vente unitaire brut hors taxes
Voir conditions générales de vente dans la rubrique 'Téléchargement'



KB-KM

Sélection: KB-KM, Tube complet

N° Code article Désignation * ** *** ****

1 4601 710 7108 Tube complet Ø 25,4 mm [3, 8] 1 36,26 €



N° Code article Désignation * ** *** ****

3 0000 967 3741 Pictogramme d'avertissement KW 1 2,69 €

5 4601 710 3201 Arbre d'entraînement [6] 1 21,67 €

6 4140 711 2500 Douille 1 1,81 €

7 4140 791 7207 Douille 1 2,04 €

8 4137 711 2101 Bouchon 1 0,96 €

9 4133 717 2000 Capuchon 2 0,96 €

10 0781 120 1110 Graisse de réducteur 225 g (B) 1 17,42 €

* (A) non illustré

(B) uniquement accessoire optionnel

(C) n'est plus livrable départ usine

(D) n'est pas livrable séparément

[..] y compris Fig. No.

** (02.2003) Open informations techniques

>xxx xxx xxxx] Pièce à utiliser jusqu'au n° de série

[xxxx xxx xxxx> Pièce à utiliser à partir du n° de série

*** Nombre de pièces(s) utilisée(s) lors de la production

**** Prix de vente unitaire brut hors taxes

Voir conditions générales de vente dans la rubrique 'Téléchargement'


